

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 16.05.2022 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediul Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 12,30.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 10 consilieri locali, lipsesc motivat domnul consilier Lazăr Gheorghe, domnul consilier Boscu Nistor, doamna consilier Coman Laura – Angelica, doamna consilier Ștefănescu Ionea – Poliașna, doamna consilier Țăranu Poiesenia.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 29.04.2022. Ne fiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: d-na Trandafir – Iurist Marcela - Creola.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Dezvoltarea durabilă a transportului verde în Comuna Barcea, Județul Galați - realizarea de piste pentru biciclete și instalarea stațiilor de reîncărcare pentru vehicule electrice” în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10 și valoarea maximă eligibilă a proiectului

**Cererea de finanțare este aferentă obiectivului de investiții
„CONSTRUIRE PISTĂ BICICLETE ȘI LUCRĂRI AFERENTE ÎN COMUNA BARCEA JUDEȚUL
GALAȚI”**

Supus la vot proiectul ordinii de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 10 voturi « pentru ».

Președintele de ședință domnul Dobre Costel face cunoscut că ședința este publică.

Punctul I al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Dezvoltarea durabilă a transportului verde în Comuna Barcea, Județul Galați - realizarea de piste pentru biciclete și instalarea stațiilor de reîncărcare pentru vehicule electrice” în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10 și valoarea maximă eligibilă a proiectului - Cererea de finanțare este aferentă obiectivului de investiții

„CONSTRUIRE PISTĂ BICICLETE ȘI LUCRĂRI AFERENTE ÎN COMUNA BARCEA JUDEȚUL GALAȚI”

Se dă cuvântul doamnei Trandafir – Jurist Marcela - Creola – consilier achiziții publice , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1 , 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul consilier Popescu Ioan Adrian , domnul consilier Anghel Ilie.

Domnul consilier Popescu Ioan Adrian – vrem să știm dacă sunt bani în buget să demarăm proiectul . Ce cheltuieli sunt suportate din bugetul local și dacă pentru Stația de reîncărcare pentru vehicule electrice trebuie să plătim din buget .

Doamna Trandafir – Jurist Marcela - Creola – consilier achiziții publice – a fost comunicat Ghidului specific Condiții de accesare a fondurilor europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10. Componenta C10 - Fondul Local. Numărul de kilometri a pistei pentru bicicliști operaționale (km) la nivelul comunei Barcea este de 2,142 km . Se vor respecta valorile maxime eligibile impuse în cuprinsul Ghidului specific, atât pentru piste (maximum 100.000 euro fără TVA/km), cât și în ceea ce privește bugetul prealocat pentru fiecare unitate administrativ teritorială, respectiv 324.770 euro fără TVA.

Comuna Barcea se angajează să finanțeze toate cheltuielile neeligibile care asigură implementarea proiectului , aceste cheltuieli sunt : cheltuielile cu avizele , cheltuieli cu dirigințele de șantier, cheltuieli cu taxe (ex. ISC, CSC,) , cheltuieli diverse și neprevăzute . În momentul de față suntem la etapa de a aproba depunerea cererii de finanțare . Caracteristicile pistei sunt stabilite prin Ghid . S-a propus ca pista să se construiască de la primărie până la biserica de la Neculești pe ambele părți . Pentru Stația de reîncărcare pentru vehicule electrice nu trebuie să plătim din buget , stația și montarea acesteia sunt gratuite , achiziționate de Minister .

Domnul consilier Anghel Ilie - dacă există limită la valoarea proiectului ?

Nemaifîind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință domnul Dobre Costel supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 10 consilieri locali, împotriva 0 , abțineri 0 .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Nemaifîind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

DOBRE COSTEL



SECRETAR GENERAL ,

Cristian Constantin